

Врачи региона прислали больше 200 работ на фотоконкурс «Связь поколений в здравоохранении»



На региональный этап конкурса «Связь поколений в здравоохранении» поступило 212 работ от 41 организации и отдельных медицинских работников.

«Больше всего работ (65 фотографий) прислали на дебютную номинацию «Я люблю СибГМУ», на втором месте по популярности оказалась номинация «Мое призвание — медицина» (45 фоторабот), на третьем — «Врачи в спорте» (39 заявок)», — сообщила директор регионального Центра медицинской и фармацевтической информации Светлана Малахова.

Гран-при конкурса получил коллектив аритмологического центра НИИ кардиологии за фотоснимок «Сердце в добрых руках».

Сейчас итоги первого этапа конкурса подводят еще в восьми регионах России — Тюменской, Новосибирской, Омской, Саратовской областях, Алтайском и Красноярском краях, Ханты-Мансийском и Ямало-Ненецком автономных округах. Затем стартует межрегиональный этап: его победителей объявят в торжественной обстановке на Дне медицинского работника, где также наградят авторов лучших работ регионального конкурса.

Кроме того, 18 марта в 14.30 в НИИ кардиологии (ул. Киевская, 111-а) откроется передвижная фотовыставка «Связь поколений в здравоохранении – 2019». В течение года экспозиция посетит все медучреждения области, сотрудники которых заняли призовые места. Все фотографии также представлены на специальной [странице](#) конкурса.

Дополнительная информация: 8-913-822-7102 (Наталья Анатольевна Новикова, специалист по связям с общественностью Центра медицинской и фармацевтической информации).

Все оперативные новости здравоохранения региона на канале мессенджера Telegram «Область здоровья». [Быть в курсе!](#)

Все самое интересное видео по профилактике заболеваний и новости региональной медицины на нашем канале ["Область здоровья"](#) в YouTube! Ждем вас!